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MEĐUNARODNI ZAHTJEV ZA 

ENTRE YOU -TRENING  

Kao što vam je poznato, ENTRE-YOU 
materijali za obuku su spremni, a 
pilotiranje se trenutno provodi. U 

međuvremenu, kako je riječ o širenju 
ENTRE-YOU, već imamo nekoliko 

različitih institucija zainteresiranih za 
provedbu našeg programa obuke u 

Europi.

Interes za ENTRE-YOU u Hrvatskoj: 

Uz potporu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – 
Regionalni ured Zagreb, model ENTRE-YOU je već 
pilotiran za 27 dugotrajno nezaposlenih mladih do 
25 godina. Interes je veliki i primjena modela će se 
nastaviti i sa drugim zainteresiranim skupinama 
dugotrajno nezaposlenih mladih. 
Također, u  suradnji sa Obrtničkim učilištem - 
kontakt točkom za ENC*L u Hrvatskoj, model ENTRE- 
YOU će se nuditi kao dodatni sadržaj u stjecanju 
osnovnih poduzetničkih kompetencija.



Razgovarali smo s različitim organizacijama o 
ENTRE-YOU projektu i svi su bili oduševljeni. 
Različite razine uprava, poput pokrajinskog 
vijeća i različitih gradskih vijeća su zaintere- 
sirani i znatiželjni o rezultatima. Oni žele biti 
informirani i žele razgovarati s nama o tome 
što učiniti s rezultatima. 

Pokrajinsko vijeće traži da nam se pridruži na 
konferenciji u Zagrebu kako bi stekli uvid u
konačne rezultate. Iako ne postoji nikakav čvrsti
dogovor, s obzirom da su prve reakcije bile 
pozitivne, smatramo  bilo bi za održivost rezul- 
tata projekta bilo vrlo korisno ako bi nam se 
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Izjava našeg projektnog partnera 
u Španjolskoj: 

Relevantne akademske vlasti su 
obaviještene o sudjelovanju centra 
BLANCAFORT u EU projektu ENTRE- 
YOU te je zatraženo odobrenje za
obavljanje pilot testiranja sa
polaznicima Centra, dobnog uzrasta 
16 do 20 godina, a koji se u Centru 
školuju za stjecanje Potvrde o 
obveznom srednjem obrazovanju 
odraslih. 

Ne samo da je to pozitivno 
prihvaćeno, nego je izražen interes 
za praćenje i provedba testiranja kao 
I njegovih rezultata.

mogli pridružiti na završnoj konferenciji u 
Zagrebu. 

Također, razgovarali smo i s različitim 
školama koji obrazuju ciljnu skupinu. Oni su 
bili jako oduševljeni i žele da ih se obavijesti 
o rezultatima programa. Prijevod programa 
na nizozemski vrlo je bitan za uporabu u
školama. 

Dakle, svi znakovi su pozitivni i moramo 
poduzeti posljednje korake i završiti projekt, 
tako da možemo provesti program u 
školama ali i različitim projektima za mlade.

Interes za ENTRE-YOU u Nizozemskoj:


